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ZAŠTO SE NEDOVOLJNO 
PRIMENJUJU METODE 
UNAPREĐENJA 
KVALITETA?



Šta je bila ideja?

• Da potvrdim osećaj da bi na ovome polju trebalo nešto organizovano 
raditi?

• Da li se koriste ili ne?

• Šta su razlozi ako ne?

• Šta su koristi ako da?



Pripremio 
sam kratku 
anketu i neku 
literaturu



TEME 
ANKETE SU 
BILE 

Interesantna Tema

Generalna ocena

Primena kod Vas 

Razlozi za ne primenu 

• Opšta klima za promene u društvu

• Klima za promene u organizacijama

• Nedostaje podrška rukovodstva  i vlasnika organizacija

• Nema dovoljno znanja

• Prethodna iskustva nisu dala rezultate

• Ne dozvoljavaju vlasnici procesa

• Nedostatak novca

• Nedostatak pravih informacija o stanju u organizacijama



Rezultati 
ankete 

Interes teme Svi da 

Opšta ocena Svi Nedovoljno 

Primena 
2 ne, 2 ponekad, ostali 
da 

Opšta klima 4 NE

Klima u 
frimama

5 NE

Podrška Svi da 

Znanje 2 Ne

Iskustva 7 NE

Vlasnici procesa 7 Ne

Novac 8 Ne

Informacije 2 Ne 

12 odgovora



NOVI 
RAZLOZI KOJE 
JE ANKETA 
DALA

Otpor promenama - rezidualne snage društvenog 
vlasništva 

Nedostatak resursa u kompanijama

Tehnike kvaliteta se ne primenjuju u dovoljnoj meri jer je 
proces validacije isuvise spor

Nekompetentni konsultanti, pogrešan pristup 
sertifikacionih tela

Nedovoljno vremena i posvecenosti

Aktuelna epidemiološka situacija je uzrokovala stagnaciju
razvoja i poremetila balans ulaganja u razvoj

Osnovni uzrok je orijentacija kompanija ka profitu



TEME ZA DISKUSIJU?

DA LI JE STANJE  REALNO PRIKAZANO ?

ŠTA SU GLAVNI PROBLEMI U PRIMENI? I 
KAKO IH REŠITI?

DA LI ISO STANDARDI MOGU BITI OSNOVA 
DALJEGA RAZVOJA ORGANIZACIJA U SRBIJI?

ŠTA BI BILO DOBRO RADITI?

ŠTA ORGANIZACIJE?

ŠTA OSTALE ZAINTERESOVAANE 
STRANE?
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IZVOLITE SA SVOJIM 
MIŠLJENJIMA I 
IDEJAMA 


